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7 Bergische Achsenfabrik,Fr.Kotz u. S5hne.5276 Wiehl

Typ:PAV/SR-13; Aust.ox vis px, EG-Priifpr.Ne:  21.2.4,1.0.0040 M o

G min = 700 kg i By max = 1350 kg i Shax = 1000N
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P30 gy 400 LTS S T
1) Bergische Achsenfabrik,Fr.Kotz u. Sthne,5276 Wiehl
Typ: S 2035-7; Aust. = ; EG-Priifpr. Nr.: 361-126-81
GBomax =550 kg :SPRmax=27mm Pig= 74.1 - 90 = 27 S5 = 27 mm
Beral 1517 ; Beral 1126 o 3333 PR
3) Bergische Achsenfabrik,Fr.Kotz u. S8hne,5276 Wiehl
fyy =1.0 Mgy = 1.0 PA 2 M0 :pB 2 M8 0= Formteil Bl 3 ; ww. Fl 408
iH :iHQxim =3332 1,0 = 33323 W-H :"I-HO’(QPH =09 10 = 0.91
P'=D%i . 25: 1350 N.2333. 0 22, = JZEE..N < Pry = ., 24800. N
4
S b Sy s Y RN, S
GA min zul * H_Zggm. kg GA max zul * ...1.350. kg Rdyn min * ...Z.‘?.Q.. mm Rdyn max 323.. mm
REifen : Ferrrceeereerenereesssesss s bestsstimasnasesasesas ¥ Vom Fahrzeugherst. einzutragen
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/'FBA-TIHB-/'Q- iH1: 13,67 - 14.1- 0= 1928 I' iFBA: /He-fg- /'m: .00 *74.1-10= 84.6
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Zuordnungsberechnung 12.609.030.00

gemag 71/320/EWG, Anhang VIII, Anlage 4 I I e
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Auflaufeinrichtung : Typ: PAV/SR-1,3 /X EG-Priifprotokoll-Nr, : 21,2.4.1.0.0044
Gewihite Wegiibersetzung iHo = 100 ; 30 = 3.333

Bremsen : Typ: S 2035-7 EG-Prifprotokoll-Nr. : 361-126-81

Ubertragungselnrichtung am Anhiéinger :
Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema)

Weglibersetzung und Wirkungsgrad der fJbertragungseinrichtung :
ig) = 1.000 etapy) = 1,000

Anhiéinger :
Hersteller :

---------------- nnu--uu-.---nn".--nnu.n-nn-u--u-..--uu..o..----n..v--uuuuun-n.n...-

--------------------- VreruaNTOrInvLenat et nTrnnngy

Anzah! der Achsen: | 4.5 Anzahl der Bremsen n: 4

Technisch zul. Gesamtmasse G,

| 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1350

Zulissiger Reifenhalbmesser unter Last m]: (Rmin = 0.230 m, Rypax = 0.330 m)
| 0.256] 0.279] 0.297] 0.311] 0.323] 0.330] 0.330] 0.330

Zulissige Deichselkraft : D* = 0.1 » G, + g [N]

| 687 785 ) 883 | os | 1079 ] 1177 ] 1275 ) 1324

Erforderliche Bremskraft : B* = 0.5 - Gy * g [N]

| 3434 | 3924 | 4415 | 4505 | 5396 | 5886 | 6377 | 6622

Bremskraft: B = 0.49 + G, + g [N] '

| 3365 | 3846 | 4326 | 4307 | 5288 | 5768 | 6249 | 6489

Zuordnung - Priifergebnisse ;

Ansprechschwelle 100 » Ka /(Gq * g): (muB zwischen 2 und 4 liegen)

| 40 ) 35| 31 28] 25 23 | 21 | 2.1

GroBte Druckkraft 100 » Dy /(Gy ¢ g): (einachsig : <9; mehrachsig : <6)

| 84 ] 74 ] 66 59| 54 a9 | 45 | 44

GroBte Zugkraft 100 » Dy /(Gy * g): (muB zwischen 10 und 50 liegen)

| 248 207 [ 193 | 17.4 | 158 | 145 | 134 | 129

Technisch zul. Gesamtmasse fiir die Auflaufeinrichtung : Ggyay = 1350 kg (>= Gy D
Techn. zul. Gesamtm. fir alle Bremsen des Anhéngers : Gp =n+Gpy =2200 kg (>= G, 1)
Mechanische Ubertragungseinrichtung :

i = iHo * ig1 = 3.333+1.000 = 3.333

Etayy = Etay, * Etagy) = 0.910+1.000 = 0.910

(B*R/Rho + n+P,) / ((D*-K)+Etay) : (darf nicht gréBer sein als i)

[333 1333 333 13,33 | 3.33 | 331 1324 | 320

s/ (sg* * ig) = 3.989 (darf nicht kleiner sein als i)

Priifstelle : '

Die vorstehend beschriebene Bremsanlage erfuillt die Vorschriften der Absétze 3 bis 9
der Prifbedingungen fir Fahrzeuge mit Auflaufbremsanlagen.




